

Pokyny pro žáky 1. ročníku oboru Instalatér pro školní rok 2023/2024

Zahájení školního roku proběhne **4. září 2023 v 8.00** v budově školy.

Po celý školní rok probíhá pravidelný týdenní cyklus střídání teoretické výuky a odborného výcviku. Teoretická výuka probíhá v budově školy na Hlaváčkově náměstí, odborný výcvik ve školních dílnách v Otrubech u Slaného. Dopravu na odborný výcvik zajišťuje škola, žáci nic nehradí.

Výuka začíná v 7.50hod, některé dny v 7.00hod.

Odborný výcvik: odjezd ze hřiště školy v 7.45hod.

Při nemoci nebo z jiných důvodů je zákonný zástupce povinen žáka omluvit do 3 dnů, nejlépe ještě tentýž den třídnímu učiteli, v případě praxe učiteli odborného výcviku.

Svačinu a pití je nutné si vzít na odborný výcvik s sebou (v průběhu dne nelze nic koupit). Ve škole je pouze automat na kávu. Na obědy je možno chodit do Školní jídelny Slaný, Na Sadech po ukončení výuky.

Odborný výcvik - škola žákům poskytuje montérky a nářadí

Žáci si musí na odborný výcvik pořídit:

- **pracovní obuv** (nutné ji mít již při nástupu do školy)
- **2 visací zámky** na skříňky
- psací potřeby, trojúhelník, čtverečkový sešit A4

Žáci musí během odborného výcviku dodržovat bezpečnost práce, nesmí nosit žádné řetízky, prstýnky, ozdoby, piercing atd.

Teoretická výuka – žáci si musí pořídit přezůvky

Učebnice, které si žáci pořizují:

Tajbr Stanislav: Vytápění pro 1. a 2. ročník Instalatér

Trnková Miroslava: Instalace vody a kanalizace I. (pro 1. ročník)

Ostatní učebnice si žáci nekupují, škola využívá vlastní a elektronické materiály školy.

Sešity na odborné předměty:

4 x čtverečkový sešit formát A4

1x sešit čistý (bez linek a čtverečků) formát A4

Pomůcky na Technické kreslení:

Tužka (mikrotužka) tvrdosti HB - 2x	Pravítko 300mm
Ořezávátko	Kružítko
Pravouhlý trojúhelník s ryskou	Úhломěr
Plastická pryž (bílá)	

Kontakty

Vedoucí učitel odborného výcviku – Martin Hamouz: 720 063 973

Škola sborovna: 725 038 665

Kancelář školy: 312 522 286

E-mail: skola@souslany.cz